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                                                                                         Дело № 5-5-269/2022
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
по делу об административном правонарушении

6 июня 2022 года                                                       г. Казань, ул. Космонавтов, 59

Мировой судья судебного участка №5 по Советскому судебному району г. Казани Республики Татарстан Ю.Р. Гайзетдинова, рассмотрев дело об административном правонарушении по части 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Каргаполова Е.А., …. года рождения, уроженца …, зарегистрированного и проживающего по адресу: …, паспорт: .., руководителя ООО «…» (…) расположенного по адресу: …, сведения о семейном положении в материалах дела отсутствуют, 
У С Т А Н О В И Л: 
Каргаполов Е.А., будучи руководителем ООО «Ф..» расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица …, дом .., квартира …, представил в органы Пенсионного фонда Российской Федерации сведения, необходимые для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования по форме СЗВ-М за июль 2021 года 23 августа 2021 года, с нарушением установленного законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срока. Срок предоставления до 16 августа 2021 года.
Каргаполов Е.А. в судебное заседание не явился, извещен. Дело рассмотрено в отсутствие Каргаполова Е.А.
Исследовав представленные материалы дела, мировой судья считает, что вина Каргаполова Е.А. подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств: протоколом об административном правонарушении № .. от 4 мая 2022 года; актом № .. о выявлении правонарушения от 21 марта 2022 года, составленным должностным лицом ПФР  по РТ; уведомлением о составлении протокола об административном правонарушении; распечаткой из электронного журнала учета приема сведений о застрахованных лицах; выпиской из ЕГРЮЛ от 9 марта 2022 года согласно которой Каргаполов Е.А., является руководителем ООО «Ф..», расположенного по адресу: Республика Татарстан, город Казань, улица …, дом .., квартира ...
Правовая основа и принципы организации индивидуального (персонифицированного) учета сведений о гражданах, на которых распространяется действие законодательства Российской Федерации об обязательном пенсионном страховании, устанавливаются Федеральным законом от 01.04.1996 № 27-ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» (далее - Федеральный закон № 27-ФЗ).
В соответствии с п. 1 ст. 11 указанного Закона страхователи представляют предусмотренные пунктами 2 - 2.2 настоящей статьи сведения для индивидуального (персонифицированного) учета в органы Пенсионного фонда Российской Федерации по месту их регистрации. Согласно п. 2.2 ст. 11 Закона указанные сведения страхователь предоставляет о каждом работающем у него застрахованном лице ежемесячно не позднее 15-го числа месяца, следующего за отчетным периодом - месяцем.
Оценив все собранные по делу доказательства, мировой судья приходит к выводу о том, что Каргаполовым Е.А. совершено административное правонарушение, ответственность за которое предусмотрена частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (непредставление в установленный законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования срок либо отказ от представления в органы Пенсионного фонда Российской Федерации оформленных в установленном порядке сведений (документов), необходимых для ведения индивидуального (персонифицированного) учета в системе обязательного пенсионного страхования, а равно представление таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 15.33.2 КоАП РФ, - что влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от трехсот до пятисот рублей). 
Обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, судом не установлено. 
Суд, при определении наказания учитывает обстоятельства дела и считает возможным назначить минимальное наказание, предусмотренное санкцией части  1 статьи 15.33.2 КоАП РФ.
Руководствуясь статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
П О С Т А Н О В И Л:
признать Каргаполова Е.А., руководителя ООО «Феникс», виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему административное наказание в виде штрафа в размере 300 (Триста) рублей.
Реквизиты для оплаты штрафа: наименование получателя платежа: Отделение –  НБ Республики Татарстан  Банка России //УФК  по РТ г. Казань, БИК 019205400, р/с 03100643000000011100, к/с 40102810445370000079, получатель: ИНН 1653017530, КПП 165501001, УФК по РТ (ОПФР по РТ л/с 04114001460), КБК 39211601230060000140, ОКТМО 92701000, тип платежа указывать – АШ (административный штраф, назначение платежа указать «административный штраф, ФИО, регистрационный номер страхователя, ИНН физ.лица»).
Разъяснить, что в соответствии со статьей 32.2 КоАП РФ административный штраф должен быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ. При отсутствии документа, свидетельствующего об уплате административного штрафа, по истечении шестидесяти дней со срока, указанного в части 1 статьи 32.2 КоАП РФ, судья, вынесший постановление, направляет соответствующие материалы судебному приставу-исполнителю для взыскания суммы административного штрафа в порядке, предусмотренном федеральным законодательством. Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.
Квитанция об уплате штрафа подлежит представлению в судебный участок № 5 по Советскому судебному району г. Казани РТ. 
Постановление может быть обжаловано в Советский районный суд г. Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья		      		                              Ю.Р. Гайзетдинова






